20. Dod6 egy szamegyenesen X-szel meg-  ——¥————+—+——+——

21.

23.

F—K——t——>
jelolte harom kétjegyl szam helyét. A *v Od +N
hirom kétjegyd szdm szamjegyei helyett egy-egy jelet rajzolt, azonos szamjegy he-
lyére azonos, kiilonbozo szdmjegy helyére kiilonbozd jelet (lasd dbra). Melyik
szamjegyet jeldli a ©, ha a szamegyenesen két smmszedoa beosztds tavolsaga |
cgésznek felel meg? '

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

Gombéc Artiirnak egy piros, egy fehér, egy zold, egy kék és egy sdrga sapkdja van.
Koziiliik pontosan kettd bojtos, de clfelejtette, hogy melyik ketts. Arra emlékszik,
hogy a zild és a sdrga sapkdja koziil az egyik bojtos, a mdsik nem. A kék és fehér
sapkija koziil is az egyik bojlos, a masik nem. Hény dllitasrol lehet eldonteni az
aldbbi négy dllitds kizil, hogy igaz vagy hamis?

« A piros sapka bojtos.

« A piros és a kék sapka bojtos.

« A piros sapka nem bojtos.

« A kék és a fehér sapka bojtos.
(A) 0 (B) / (C) 2 (D) 3 (E) 4

. A 4-es autébusz tvonaldn 4 megdllé van. A 4-¢s autébusz mai elsé dtja sordn nem

volt két olyan utas, aki ugyananndl a megdllondl szdllt fel, és ugyananndl a megdll6-
ndl szdllt le. Hiny utas utazott az autébuszon, ha az utasok szdma a lehet$ leglobb
volt?

(A) 6 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 16

A bergengée nyelvben kétbetis szavak vannak. Ezek koziil 5 szt leirtunk egy lapra,
és egy-cgy vonallal azokat a szavakat kototliik dssze, amelyekben van azonos betii.
Melyik dbrit nem kaphattuk, ha az dbrikon a pottyok a leirt szavakat jelolik?

"S5 ) Z N Pl
/ Ay

[A) . - {B} - - (C) L] - {DJ -

. A 4.a osztilyba 28 tanuld jir. A tanuldk koziil mdr 11-en utaztak repiildvel, 12-en

melréval ¢és 13-an hajéval. Hat tanulé mar repiilGvel és metrdval is utazotl. Ketld ta-
nulé a hirom jarmi egyikével sem utazott és nincs olyan tanulé, aki mar mindharom
jarmiivel utazott volna. Hany olyan tanulé van, aki utazott mér hajéval, de repiilGvel
és metréval nem?

(A) 9 (B) 10 (C) 11 (b) 12 (E) I3

. Egy zsdkba fekete, fehér, piros, kék golyodkat helyeztiink, dsszesen lUO darabot. A

zsdkban 1évé golyokrél a kdvetkezokel tudjuk:
® 45 golyd nem fekete és nem is fehér;
® 52 goly6 nem fekete és nem is piros;
* 35 golyd nem fekele és nem is kék.
Hiny golydt kell becsukott szemmel (véletlenszeriien) kihiznunk a zsdkbol ahhoz,
hogy biztosan legyen mind a négy szind golydbdl a kihizottak kdzott?
(A) 4 (B) 87 (C) 9 (D) 97
(E) Ezekbdl az adatokbdl nem lehet meghatdrozni.
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10.

. Bolka Ierayolta Lolkdt (l4sd dbra). Melyik az a kép, amelyik nem lchetett Z

. Pictir a & # 3{ © jelek lerajzoldsa utdn egy 6t6dik jelet is rajzolt a fiizetébe. Melyik

jelet rajzolhatta 6todiknek, ha az 6t jel kiillonb6z6?

(A) © (B) € (C) D) X (E) #

Bolka rajza rajzolds kzben, ha nem haszndlt radirt?

2@ 0@ 6O 2@ «&

. Melyik két szdmjegyet kell felcserélni a 2+5=17 dsszeaddsban, hogy igaz legyen az
egyenlség?
(A) 1és2 (B) 1és5 (C) 2és5 (D) 2és7 (E) 5657

. Melyik szam szdmjegyeinek Osszege a legnagyobb?
(A) 896 (B) 1001 (C) 1456 (D) 1848 (E) 2016

. Iminek 71 kisaut6ja van. A kisautdk koziil 17 piros, 8 fehér, a tobbi zold. Hany zold

kisautdja van Iminek?

(A) 8 ®) 17 (C) 25 (D) 46 (E) 54

. Az alébbi dbrdkon IdGapé ot 6rija ldthat6, melyek koziil csak egy mutatja a pontos

id6t, egy késik, hdrom pedig siet. Egyik 6ra sem késik ¢és nem is siet tébbet, mint 3
6ra. Melyik 6ra mutatja a pontos id6t?

(A) (B) (©) (D) (E)

. Addm 2016-ban harmadszor vesz részt az évenként megrendezésre keriilé Zrinyi

Ilona Matematikaverseny teriileti fordulGjan. Melyik évben vett részt elGszor a ver-
senyen, ha az elsé részvételét kovetden mindegyiken ott volt?

(A) 2011-ben (B) 2012-ben (C) 2013-ban (D) 20i4-ben (E) 2015-ben

. ARNIKA a sajét nevét szerette volna leirni, de két szomszédos betfit véletleniil fel-

cserélt, a tobbi betfi a helyére keriilt. Mit irhatott le ARNIKA?
(A) ARINKA (B) INKARA (C) IRNAKA (D) KANARI (E) KINARA

. Az dbran lithaté négy korbe beirjuk a 2; 0; 1 és 6 szdmokat Ggy,

hogy a nyfl mindig a nagyobb szém felé mutat. Hany kiilonboz6 ki- OOO
61tés lehetséges? N4t/

(A) O (B) I (O) 2

D) 3 (E) 4

Melyik dominét kell megforditani abhoz, hogy a do-

minok felsd részein 1évG pottyok szdmdnak Osszege ! - m .
egyenld legyen a domindk alsé részein 1évé pottyok m n . m
szdmanak Osszegével? A B C D E
(A) A (B) B ©) C (D) D (E) E

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Pocak és Gizda egyiittes tomege 88 kg. Pocak 22 kg-mal nehezebb, mint Gizda.
Hany kilogramm Gizda témege?
(A) 22 (B) 33 (C) 44

(D) 55 (E) 66

Kati palacsintét siitott. Csak a tizedik és az utolsé nem sikeriilt szépre. mert ezek egy
kicsit elszakadtak. A két szakadt palacsinta megsiitése kozott 8 szépet siitott. Hany
palacsintdt siitott Kati?
(A) 9 (B) 10

Izsdknak 100 zsdkja van, mindegyikben 25 kg mak. Mérknak 120 zsdkja van, mind-
egyikben 20 kg mdk. Hiny zsdk midkot adjon lzsdk Mdrknak, hogy mindkettGjiiknek
ugyanakkora tomeg( mdkja legyen?

(A) 2 (B) 2és fél (C) 4 (D) 5 (E) 8

(C) 17 (D) I8 (E) 19

Mazsola most 12 éves. Tadé 2 évvel ezeldtt feleannyi idGs volt, mint most Mazsola.
Hény év milva lesz éveik szamdnak dsszege 307

(A) 3 (B) 5 (€ 7 D) 9 (E) 10

Jéska novekvd sorrendben leirta azokat a 2016-ndl nagyobb négyjegyli szdmokat,
amelyekben nincsenek egyforma szdmjegyek és minden szdmjegy pdros. Mennyi a
negyediknek leirt szdm szdmjegyeinek dsszege?
(A) 12 (B) /4 (C) I6

(E) Az eldzdek kiziil egvik sem.

(D) 20

Hérom azonos méretii vidor koziil az elss félig van vizzel. A masodikban 2 literrel.
a harmadikban 4 literrel 16bb viz van, mint az elsGben. Mindhdrom vodorben annyi
viz van, amennyivel pontosan teletolthetd a masik két vodor. Hany liter viz van az
elsd vodorben?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8

(E) Ezekbdl az adatokbdl nem lehet meghatdrozni.

Tarajfalvin kétféle sdrkdny él: hatfej(i és hétfejd. A tarajfalvi sarkdnyoknak tsszesen
2016 feje van. Hany hétfejd sarkdny €l Tarajfalvin, ha azok szdma a lehet6 legtbb?

(A) 6 (B) 7 (C) 282 (D) 288 (E) 329

Berci kedvenc szdma hdromjegy(i pozitiv egész szdm. Az ennél kisebb hdromjegyfi
pozitiv egész szimok szdma éppen fele a Berci kedvenc szdmandl nem kisebb hi-
romjegy(i egész szamok szdmdnak. Mennyi Berci kedvenc szimdban a szimjegyek
Osszege?

(A) 3 (B) 4 © 5 D) 6 (E) 7

Soma kapott egy tabla csokit, amely 26 egyforma kis darabra torhet6. Soma a csokit
csak a kis darabok kozott tudja eltérni, és a Orések kozben a keletkezd darabokat
nem rakja egymésra. Mennyi a legkevesebb szami torés, amely ahhoz sziikséges,
hogy a tébla csokit széttorje 26 egyforma kis darabra?

(A) 13 (B) I5 (C) 25 (D) 26

(E) Ezekbdl az adatokbdl nem lehet meghatdrozni.



